

# Rechaza cargos Vega G. muerte Dr. Rodríguez

El doctor Francisco Vega Gómez, decano de Derecho, rechazó ayer las imputaciones que le han sido atribuidas en la muerte del decano de Economía, doctor Carlos Alberto Rodríguez.

Declaró en la mañana en la Policlínica Salvadoreña, donde recibe asistencia médica desde el viernes anterior, ante el Juez Sexto de lo Penal, doctor Oscar Molina, secretario Jesús Rodolfo Majano Peraza, defensor suyo, doctor Rodolfo Antonio Gómez hijo y fiscales Tomás Alfonso Ayón, Ricardo Barahona Chavarría, Hugo Osvaldo Argüeta y José Domingo Cáceres Seoane.

Vega Gómez rechazó el texto de su de-

claración extrajudicial, y dijo que si bien es cierto que aparecía su firma al pie de tal declaración, el contenido no le fue leído.

Al ser preguntado si había sido objeto de torturas en la Policía Nacional, el decano se negó a contestar.

Sobre la muerte del decano Rodríguez, dijo que sólo sabe lo que se ha dicho en los medios informativos; y agregó que el día del asesinato —18 de septiembre del corriente año— él se encontraba en su casa en finca Santa Lucía de la jurisdicción de Cuscatancingo, acompañado del rector de la Universidad ingeniero Enrique Jovel Vigil y secretario general, Ovidio Villatoro Barriere. Ad-

Pasa a la página 59



MUERE. (San Miguel). Profesor Manuel Enrique Rivera Vignolo, murió ayer de varios balazos que le ocasionaron miembros del FPL, de la cual el ultimado era miembro, según su confesión. Aparece con su esposa Marina de Rivera y dos hijos.

De San Miguel

## Terroristas purgan a maestro y también matan a la madre

(San Miguel). El profesor Manuel Enrique Rivera Vignolo, de 25 años, murió ayer; y su madre Rubenia Rivera Castillo, de 52 años, pereció antenoche. Ambos fueron víctimas de un ataque terrorista. Rivera Vignolo, antes de morir, se identificó como miembro de las Fuerzas Populares de Liberación y reconoció que sus victimarios son del mismo grupo, que desde hace algún tiempo buscaban su eliminación.

Dijo que lo querían "purgar". El caso se registró antenoche aproximadamente a las seis y media, en la casa N° 79 de la calle principal de la colonia San Francisco, de esta ciudad. Según los testigos, en la casa se encontraban la señora Rivera Castillo, una familiar suya, el profesor

Pasa a la página 53

De Santa Ana

## Exhumarán cadáver de hombre sepultado sin avisar a juez

(Santa Ana). El cadáver de José Ezequiel Benavides será exhumado para determinar la causa de su muerte, se informó en el Juzgado Segundo de Paz de Santa Ana. Benavides, de 37 años de edad, sufrió cuatro heridas corto-punzantes en el abdomen el pasado siete de octubre, las que le fueron ocasionadas por varios asaltantes, mientras se conducía en compañía de Miguel Ángel Rivas Guardado cerca de la terminal de buses de occidente, según datos anteriores.

Ezequiel Benavides y Rivas Guardado, fueron ingresados al hospital San Juan de Dios con heridas de gravedad; ese día murió Ezequiel Benavides y fue sepultado sin que la dirección del hospital lo notificara al juzgado Segundo de Paz, dijeron, ya que tenía la obligación de hacerlo. En dicho hospital permanece un policía de turno, pero en esa ocasión, no se encontraba en su turno. Pasa a la página 53

## Taxista muere de un balazo en el centro de Usulután

(Usulután). El taxista Napoleón Munguía Chávez, de 30 años, fue ultimado ayer en zona céntrica de esta ciudad, cuando policías nacionales perseguían a un reo, dijeron los testigos. El caso se registró a las diez de la mañana, frente al Hotel España, en Calle Grimaldi de esta ciudad. Según los informes, varios policías nacionales perseguían a un reo que se les escapó esposado, y en los momentos que el taxista Munguía Chávez atravesaba la calle, un agente disparó presumiblemente al reo, pero el balazo dio en el abdomen del taxista, quien murió poco después de ingresado en el hospital. El reo, que no fue identificado

inicialmente, logró escapar de la acción de la Policía pero se aseguró que es conocido ladrón.

El cadáver del taxista fue reconocido por el juez Primero de Paz, doctor Miguel Vides, que lo entregó a la señora Reina de la Paz Larreinaga de Munguía.



TAXISTA. El taxista Napoleón Munguía Chávez, murió de un balazo accidental, cuando era perseguido un prófugo en céntrico sector de Usulután.



RECTOR.—El ingeniero Salvador Enrique Jovel, se presentó y explicó ayer en la Universidad de El Salvador, su situación.

## A jurado acusado de estafas que llegan a 2 millones Cls.

José Francisco Hernández Vásquez irá a jurado por 25 estafas cuyo monto llega a los dos millones de colones, conforme resolución del Juzgado Tercero de lo Penal de San Salvador. El reo fue sobornado por alrededor de 30 estafas. Su detención se registró a mediados del presente año, cuando Hernández Vásquez cerró sus oficinas situadas detrás del Hotel Alameda y las personas que habían colocado dinero por su medio, lo denunciaron en la Policía Nacional.

Hernández Vásquez recibía dinero y otorgaba intereses altos, sala de la cárcel.

## Rector se reúne con docentes en la U. y rechaza acusaciones

"No huyo de la justicia y por consiguiente estoy laborando en la Universidad. Todo lo que se habla de mí y mis compañeros es totalmente falso", expresó ayer el rector de la Universidad, Ing. Salvador Enrique Jovel. Tales declaraciones las dio el rector durante reunión que sostuvo con personal docente y administrativo de la Facultad de Ciencias Agronómicas. La improvisada reunión de adhesión al rector se efectuó en el salón de sesiones del Consejo Superior Universitario.

El rector agradeció el apoyo demostrado, ante la actual crisis que afronta la Universidad de El Salvador, la cual dijo "que es dirigida por los detractores, enemigos del estudio, el trabajo y la paz en la Ciudad Universitaria", subrayó.

Explicó ampliamente los recursos que están utilizando los que llamó, enemigos de la Universidad, recalcó que "no son enemigos particulares, sino que representan a un sector que siempre estará en contra de quienes dirijan a la Universidad, sea cual sea su ideología, nombre o condición social". Por eso —dijo el rector—, estamos soportando, mis compañeros y yo, todo tipo de calumnias o difamaciones.

Se ha llegado a afirmar que estoy muerto, que huyo de la justicia y que no estoy laborando en la Universidad.

"Todo eso y muchas más, son totalmente falsas, sólo se trata de calumnias formuladas con la intención de crear un ambiente de intranquilidad y zozobra, así como dañar la integridad moral de todos los que estamos luchando por devolver a la Universidad, postulados que corresponden a una casa de estudios superiores", señaló el rector Jovel.

Durante la reunión de ayer, estuvo presente el decano de la mencionada facultad, Ing. Rubén Gonzalo Olmedo.

Plantean interrogante

Una interrogante planteó ayer por su parte el Consejo de Ad-

Pasa a la página 35



ESCUCHAN A RECTOR. Estudiantes, empleados y trabajadores de la Universidad de El Salvador dieron un voto de confianza ayer por la mañana al

rector Ing. Salvador Enrique Jovel. El funcionario definió su posición, considerándose ofendido por supuestas calumnias.

sucesos de anoche